
Slovesno tudi na Dobrovi
»Ko obujamo spomine na težke vojne dni, še zlasti na

pomlad 1942, ne moremo tudi mimo dogodkov, ki so se
odvijali na območju naše krajevne skupnosti.«

»To so bile besede Marjana Kermaunerja, slavnostne-
ga govornika na letošnji proslavi ob praznovanju krajev-
nega praznika KS Dobrova, »7. maja«, s katerimi je želel
poudariti nesporen pomen, ki ga je imelo to območje v
času NOB. Zgodovinsko izročilo, kot nosilec bodoiega
napredka, se kajpada nadaljuje tudi v današnjem času. le
da to pot seveda predvsem na gospodarskem podroiju.
»Prav škoda je, da v KS (ki šteje cca 2600 prebivalcev)
nimamo večje delovne organizacije, kjer bi se krajani
lahko zaposlili,« je govornik odkrito obžaloval pomanj-
kanje industrije v kraju. Beseda je tckla tudi o lekoči
gospodarskih problcmatiki pa tudi uspehih KS, ic pose-
bej na poročju komunale, obencm pa so predali namenu
mosta pri Šujci in Vodometu (nadrobneje smo o Dobrovi
v našem glasilu že pisali).

Na proslavi je zatem spregovoril tudi predstavnik ko-
roških Slovencev iz Železne Kaple, ki je predvscm poh-
valil dobrc sodelovanje med tem krajcm in Dobrovo,
nato pa v tej luči navrgel še nekaj žgočih političnih bodic:
»To, kar nam nudite, ni samo sodelovanje, ampak prikaz
neposredne solidarnosti z nami. Še vedno nam namreč

doma na KoroSkem kratijo najosnovnejk pravice, ki
nam gredo.«
. V gosteh je bil to pot tudi moškj pevski zbor PŠD iz
Zabnicc pri Vidmu, ki je popestril celotno slavje z venč-
kom (italijanskih) pesmi iz svojega repertoarja. Zbor
nastopa od leta 1979, poje pa kar v žtirih jezikih: v
slovenščini, italijanšfini, nemSčini in furlanščini. Za kul-
tumo poživitev tega osrednjega krajevnega praznika pa
je za nameček poskrbcl tudi domači pevski zbor KUD
»Dolomiti«, mimo njega pa še vrli dobrovški folkloristi,
mlade plesalke z modernimi disco plesi, skupina deklel
pa je na kljunasti flavti zaigrala dve pesmi. V sklopu
proslave so prav tako podelili tudi letoSnja priznanja OF,
priznanja KS in pokale najboljšim s tradidonalnega tur-
nirja v nogomelu. Priznanja so to pot prejeli:

Priznanja OF: Franc Smrtnik, Anton ČeSnovar, Lado
Laznik, Ivanka Rihar, Pavla Ciuha, Franci Malovrh in
Franc Maček;

Priznanja KS: Sonja Zaiar-Bizjak, KUD »Dolomiti«
Dobrova, W E Brezje, Jani Smolec, Frand Sajevec,
Jože Košir, Marko Nartnik. Zdravko Haderlap, PTT
Ljubljana, Območna vodna skupnost Ljubljanica—Sava,
Komunabia skupnost Ijubljanskib občin, Janko Grom,
Anton Potočnik, Franc Cankar, GD Hniševo, Danica
Novak in Lovrenc Tebovnik.


